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Holíč

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2018. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Holíč je mesto v okrese Skalica v Trnavskom kraji, v regióne Záhorie, blízko hranice s 
Českou republikou. Je známy cisársko-kráľovským kaštieľom, fajansovou a 
remeselnou tradíciou, pohraničnou polohou a väzbami na Skalicu, Hodonín a rieku 
Moravu. Mesto má historické centrum, priemyselné aj obytné plochy a významné 
kultúrne pamiatky. Jeho identita spája záhorácku tradíciu, habsburské dedičstvo a 
cezhraničné kontakty.

Služby

Holíč poskytuje základné mestské služby v školstve, kultúre, športe, sociálnej oblasti, 
zdravotníctve a komunálnych službách. Oficiálny zoznam škôl uvádza Materskú školu 
Lúčky, základné školy Bernolákova a Školská, základnú umeleckú školu, spojenú 
školu, špeciálnu základnú školu, centrum poradenstva a školské stravovacie 
zariadenia. Kultúrne zázemie tvoria kaštieľ, mestské podujatia, knižnica, spolky, 
športové kluby a turistické aktivity v záhorskom regióne. Dopravne je dôležité 
napojenie na Skalicu, Kúty, Hodonín a české prihraničie.

Ekonomika mesta

Ekonomika Holíča je založená na službách, školstve, obchode, remeslách, menšej 
výrobe, logistike a prihraničnej polohe. Mesto má potenciál v cestovnom ruchu 
spojenom s kaštieľom, pamiatkami, cyklotrasami a záhoráckou kultúrou. Významná je 
aj blízkosť českého trhu práce a regionálnych priemyselných centier. Kľúčové 
rozvojové témy sú obnova pamiatok, využitie kaštieľneho areálu, modernizácia škôl, 
dopravná dostupnosť a podpora malého podnikania.
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